今日问题:

Reijing 2008 njlouts 三位网友各获

得一份纯金饰品

宏图三胞・夺宝奇兵 の 9000

5500元纯金奖牌是"偶"的

乒乓球男子团体第一轮 D 组, 中国香港队与目

"8月13日举重 程,网友"偶"在视频

纯金奖牌。

摘得首枚由宏图三胞

提供的价值 5500 元的

"宏图三胞夺宝奇兵"

竞猜让你无意中就能获

得纯金奖品。热烈答

题,欢快"夺金"。活动

的奖品相当丰厚,时值

2008 北京奥运盛事,宏

图三胞更是拿出纯金大

奖与所有的读者、网友

共同欢庆奥运,分享每

一块奥运金牌带给我们

果在每一轮的竞猜中

连续五天均猜对结

果,就能成为江苏都

大奖获得者。没达成

望,答对次数越多,夺

金机会越大! 四份价

值 5500 元的纯金大

奖,目前已被抽出一

份,还有三份在等你,

江苏都市网 梅剑飞

赶紧行动起来吧!

市网"过五关夺金

根据活动规则,如

关注江苏都市网

女子69公斤级决赛, 直播中"闪亮"中奖,

终,sdfd911、yjryir707、 ( www.js.cn), 参与

本队对决。猜猜中国香港队三盘比赛最终的比分,

顺序不做限定。如: 3:0、3:1、3:2。

猜出前三名名单。"昨

天,夺宝奇兵第五期题

目刚贴出,网友们竞猜

的兴致就被点燃。最

在"宏图三胞夺宝

奇兵"活动中获得纯金

饰品的网友已经越来

越多。除此之外,每隔

几期我们还将送出一

轮大奖。第一轮大奖在

昨日抽出,下午3点半

吹吹风》直播了抽奖全 的欢欣

的视频节目《跟着奥运

宏國三龍 凡 MALL

买电脑 🕈

秀秀你的

每逢大型的体育赛事

观众们都会在看台上大秀

"画技"——在脸上、身上描

绘出夸张绚烂、极具特色的

加油妆, 创意无限, 震撼冲

击。你是否也曾心痒痒地想

画一次加油妆?这个八月,快

2. 邮寄地址: 南京市洪

1. 此次征集照片为彩色

2. 照片分辨率不低于

3. 请写明参与读者的

快报记者 史丽君

武北路 55 号置地广场

0606 室商业消费专刊部,

DIY 属于你的加油妆吧!

[参与方式]

1. Email: xd-

[特别提醒]

正面像,最多可提交5张;

500万像素为佳, JPG 格式。

姓名、联系方式,还可以写

下自己观看奥运的感受或

亲身经历的加油故事。

kb06060163.com

邮编:210005

AA

2008年8月14日 星期四

责编:杜雪艳 美编:时芸 组版:谈雷

又紧急联系了张亚婷、程默

夫妇。他们也成为了"江苏

日"内的第三对幸运夫妇

男子佩剑金牌的对戒也将立

刻送出。他们将于今天来到

宝庆银楼尚品店, 领取这对

现代快报 实习生 夏静娴

奥运菜来秀

一家三口上阵

昨天, 五星级酒店

大厨般允民抛砖引玉,

一道奥运金牌饼激发

了读者的参与热情。这

不,读者黄先生一家三

口一口气上传了三张

照片,金、银、铜三个奖

牌造型,大秀全家的独

奖牌更追求神似, 在摆

盘上下功夫。黄先生说,

自己的金牌创意灵感来

自于奥运奖牌采用的

找了颜色相近的食材按

照这个思路制作,考虑

到南京人爱吃鸭子,就

在盘子的四周用烤鸭肉

围了一圈, 求的是颜色

和黄金相近,中间则用

萝卜丝装点,颜色和白

玉相近,一道秀色可餐

的奥运金牌就出炉了。

此外, 黄先生的爱人也

用盐水鸭和菊花脑两种

食材做了一道银牌。看

着父母做奥运菜,9岁

的儿子也跑进厨房找了

一个南瓜,切成圆盘形, 中间用海苔装点,一道

一家三口齐上阵

大秀奥运菜的热情让评

委们深受感染,最终,评

委们决定, 黄先生一家

的每一个作品均各奖励

南京索菲特银河大酒店

提供的自助餐券一张。

铜牌也轻松亮相。

"金镶玉"工艺,于是就

黄先生一家创意的

到创意。

金银铜牌都有

千元手机发出!

昨天的"金牌猜猜 猜"活动,网友参与情绪 高涨。最终,根据游戏规 则,网友 ycl564853 获得 二等奖, 奖联通充值卡 200 元;网友 piaoyi2008 获得三等奖,奖联通充值

网友 alading 1999 在竞猜之余,还配发了条 理清晰的长篇评论,由此 获得了评论大奖,由联通 提供手机一部。

参与竞猜。

累计积分:4分





号作品:三等奖 积分

【获奖名单】

黄勇健一家

1381301××××

手 机 号 码

1号作品:二等奖

积分2分2号作品:

三等奖 积分1分



37

又一部

金牌猜猜猜今日问题:

男子个人全能决赛中能 否夺冠?两名中国选手最 终的各自排名会是多少?

卡 100 元。

铜牌菜

江苏都市网 梅剑飞



索非特银河大酒店

Beijing 2008

关注奥运,"抢夺" 奖品,欢迎各位网友到江 苏都市网(www.js.cn)

用联通手机报 

学光景新新闻查讯。 AZERI ARIEN TEME - "HURSON" **元が6669**、 12. 12. 156月で東京 「中央の日本 かいできる。 「大元では、 予算10000。

连通世界, 高在中国!

## 这位名将 到底是谁?

的是谁吗?

"他的拼搏比他的球技更精 彩。"昨天,一位体坛健将的童年照 片在江苏都市网(www.js.cn)贴出 后不久,就被网友们出奇一致地辨 认出,"没错,就是姚明!"

昨天的有奖竞猜题目也许过于 简单,那么今天,你还能看出照片上

江苏都市网 梅剑飞

## 3对V戒

谓是"江苏日",在中国 军团夺下的4枚金牌中, 3 枚都有着江苏运动员 的汗马功劳。除了小将陈 若琳和肖钦、黄旭,最令 大家欣喜的是南通小将 仲满,一剑光寒七大洲, 为男子击剑队挑落第一 块奥运金牌。

作为" 江苏健儿夺金 我赢情侣 V 戒"活动的 主办方之一,宝庆银楼也 非常高兴能送出三对 V 字戒,让新人们一起分享 奥运胜利的喜悦。昨天, 新人们来到位于新街口 的宝庆银楼尚品店,领取 了自己的 🗸 戒。

## 属于3对新人了!

亮、王荣夫妇。他们在8月8 任小姐作为专业人士,反而 日登记结婚后,登录江苏都 给我们介绍起新款对戒和老 市网(www.js.cn)报名参加 款戒指的区别,她说:"老款 活动,结果幸运地成为了获 奖者。新婚的王小姐说:"这 枚戒指代表着奥运的胜利, 也代表着爱情的胜利。

第二对新人是郭文、任 艳夫妇。巧合的是,任小姐也 是在珠宝行业工作,熟知 V 戒所代表的意义,在"江苏 健儿夺金 我赢情侣 V 戒" 活动刚刚推出时,她就非常 向往。

当接到电话时, 任小姐 还有些不敢相信。一直到领 奋地拿着相机到处拍摄,还

一点小波折。前晚统计结束 前, 只产生了两枚与江苏健 儿有关的金牌。于是,江苏都 市网的工作人员只通知了马 亮、王荣夫妇和郭文、任艳夫 取对戒的时候,任小姐都兴 妇。晚上八点多,仲满成为一 匹黑马,一剑挑落第三枚金

的戒指是用黄金打造, 在戒

面上简单刻了代表胜利的

' V'字。而新款的 V 字对戒

' V'字同时,还使用了当下

流行的白金、钻石等材质,使

第三对新人的产生还有

戒指显得更时尚、浪漫。

在沿用了老款经典设计 V 戒

我赢情侣V戒 昨天中国队勇夺多枚金牌,第 十二期至第十七期在线游戏的获奖 名单已在江苏都市网上公布。

一动,奖品到手。 江苏都市网 梅剑飞

新街口中央商场的

今天比拼 疾龙云飞

今日, 江苏都市网 (www.js. cn)为广大网友准备了《疾龙云 飞》等好玩游戏。欢迎参与, 鼠标

# STATE OF

## 不上名牌大学 就读北ブ

"唉,孩子今年的高考不理想,日后该怎么办?""唉,孩子人学毕业了,没有工作经验和动手能力,一直没找。 到理想工作。"……这就是中国的父母,习惯了一辈子为了女操劳

上不了名牌大学,孩子该怎么办?

尽管大学毕业越来越困难,许多家长却还是想尽了办法送孩子进大学。难道高考这条独木桥真的就是高考

其实,考生家长们的选择也迫于无奈。长期以来,我国的人才观念和企业的用人观念一直停留在传统的思维 上。只有大学生才是人才,"企业只有用大学生才能体现员工素质"这种观念根深蒂司。所以家长们不惜重金,不 论二流, 四流大学, 不论专业冷热, 也不论孩子兴趣何在, 只要挤进大学就行! 而在现在高等教育体制下, 三、四 流大学根本难以传授给学生企业所需要的技能。从这些大学出来的学生,根本无法应对激烈的职场竞争!

在付出惨痛的金钱和时间代价后,许多家长开始关注职业教育。普经任职上南京某政府部门的唐先生,六年 前妻尽周折将几子送进某高校信息管理专业。四年大学下来花在几子身上的费用不少于 5 万元,去年几子大学 毕业,在职场上碰得头破血流,至今还没找到工作。"没有掌握实用技能和实践能力,是我儿子求职失败的根本原 "唐先生说。去年,他将几子送到北大青鸟鲜训中心,现在他几子进入某知名企业,月薪过六千。

北大青鸟依托北京大学的百年教育资源与印度 APTBCH 全球 19 年的成功 IT 职业教育经验, 根据我国 IT产 业的特点,数材由北京大学计算机系中心的百余名著名计算机数授精心研发,以就业为导向,传授最新的工技 术,学员通过短短的一年半时间的学习,具备了一个名牌人学本科毕业生从事 1-2 年 IT 项目开发的能力,成为 企业急需的人才。毕业后颁发国际 IT 工程师证书、人力资源与社会保障部 OSTA 证书。很多高中生从这里走向 了中国移动、中国电信、NEC、联想、华为等知名企业,成为令人羡慕的高薪 IT 工程师 无疑,北大青鸟已成为广大 高中生的成才平台。

"参加完高考后,马上就去北大青鸟"这句话,已经在一部分有先见之明的考生家长中流传开来,显然,他们 对孩子的前途更有把握。

不上名牌大学,就读业大青鸟,这是众多高考生与家长的理性选择!

T行业人短缺

IT人才缺口巨大是不争的事实,随意打力。个招聘 ,看看口人才的招聘信息是不是最多?数据显示:中国 [年至少存在30万IT人才缺口, 并且这个缺口还在以外 年20%左右的速度增长。

北大青鸟APTECH打造企业急需的实践、技能型人才

传统的教育模式培养自一纸文凭的应届毕业生, 并不能 满足IT企业目新月异的发展需求,而注重操作技能的空 【缺。北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌, 24 来已经借助近30万人次实现17人梦想。据权威调研机 (IDC) 数据显示, 北大青鸟APTECH在IT培训行业品牌市场 分额达到38.6%,即每不到3人接受IT培训就有1人是北方 号鸟APTECH的学生。

选择北大青鸟的九大理由

源于北大雄厚教育资源 教学基地遍布百座城市 七千名标准化师资力量 课程十八个月升级一次 | 职业素质培训贯穿全程

国家劳动部门联合认证 三重网络推荐学员就业 十一人学术专家顾问团

八大行业全真项目实践



|中国 IT 教育领导品牌

各大校区招生热线

2、18周岁以上,无不良社会记录 3.热爱计算机行业,有志成为 IT 人 软件方向: 数据库开发管理、JAVA 工程师、NET 工程则、系统分析页等

1、高中以上学历

网络方向: 网络工程师、技术支持、项目经理、 网络柴松师等

**学生大ち** 北大青鸟学员

工作单位: 火速软件

上榜理山:

学历,很担心不能就业。但是我却是我们班最早就业的 一批人,回想起来,跟自己平时的努力与老师们的谆谆 教导是分不开的。现在的工作需要经常出差,但因为之 前了解软件行业的一些情况。我已经做好准备。并乐在 其中了。出差不但长了见识。还训练了沟通能力,认识 了很多朋友。有了这些资源以后。我就准备自主创业了。 开始我自己事业的新篇章!

快要毕业时,我很担心。因为我年龄小,又是高中

从改 电生 话的 开 机

鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层 025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn

新街口校区:南京市建邺路66号3层 025-84200066/84200236 www.njacop.com

珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼 025-84731858/84731868 www.xtbenet.com

期明

珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼 025-83684399/83684398 www.pledu.com 五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼 解放路校区:南京市解放路101号6楼 025-83204008/83204118 www.jingch.net. 025-84455499/84455877 www.xtaccp.com



## 越时空通信广场9月上旬盛大开幕 EST 江苏最大专业 选铺、签约、办理 手机批发市场 入驻手续正在进行中 地址:南京市丹凤街木马广场 南京电视台著名主持人周学与越时空 电话:66607555 66075155 心 南京厂电网络 www.njcatv.net